
Sid 1
Procent vertikalt

Väljarbarometern CAWI 2014

To-
talt Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

An-
ställning i Medlem i Utbildning Bostadsort

Man
Kvin-

na 15-29 30-49 50-64 65+
15-29

år
30-49

år
50-64

år
65-
år

15-29
år

30-49
år

50-64
år

65-
år

Pri-
vat

tjän-
st

Off. 
tjän-

st LO TCO SACO
Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Sthlm
Gbg

Malmö

Ort
>

3000
inv

Ort
<

3000
inv

Antal intervjuer ------------------ 1249 730 519 193 265 321 470 88 163 196 283 105 102 125 187 409 235 121 246 132 198 422 622 365 695 186
Vägt Bastal ----------------------- 1249 743 506 190 256 323 480 91 157 201 293 98 99 122 187 399 234 140 247 124 211 433 598 354 698 194

Fråga 1
Vad det rätt eller fel av alliansen och regeringen att ingå uppgörelsen Om hur
de skall agera i budgetomröstningar?

Rätt ------------------------------ 56 52- 63+ 48- 55 60 58 41- 50 56 54 53- 64 65 65 52- 63+ 61 62 61 60 55 57 55 58 56
Fel ------------------------------- 28 36+ 17- 28 30 29 27 34 38 35 36 21 19 18 13 34 26 25 27 25 21- 30 29 29 27 31
Tveksam vet ej -------------------- 15 12- 20+ 25+ 14 11- 14 24+ 13 8 10 25 17 16 21 14 11 14 11 14 19 15 14 16 15 13

Totalt ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------------ 1249 730 519 193 265 321 470 88 163 196 283 105 102 125 187 409 235 121 246 132 198 422 622 365 695 186
Vägt Bastal ----------------------- 1249 743 506 190 256 323 480 91 157 201 293 98 99 122 187 399 234 140 247 124 211 433 598 354 698 194

Fråga 1b
Tycker du att det var rätt eller fel att stoppa Sverigedemokraternas inflytande
över budgeten?

Rätt ------------------------------ 60 53- 70+ 63 62 58 60 55 57 54 51 71 68 65 74 58 64 56 66 69 64 56 61 64 60 54
Fel ------------------------------- 29 36+ 19- 24 28 33 30 32 34 38 38 16 20 25 17 32 27 30 25 24 25 32 29 27 30 31
Tveksam, vet ej ------------------- 10 10 11 13 10 9 11 13 9 8 12 13 12 10 9 10 10 13 9 7 11 11 10 10 10 14

Totalt ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------------ 1249 730 519 193 265 321 470 88 163 196 283 105 102 125 187 409 235 121 246 132 198 422 622 365 695 186
Vägt Bastal ----------------------- 1249 743 506 190 256 323 480 91 157 201 293 98 99 122 187 399 234 140 247 124 211 433 598 354 698 194

Fråga 2
Tycker du att överenskommelsen mellan regeringen och oppositionen är
Demokratiskt eller odemokratiskt?

Demokratisk ----------------------- 47 46 50 48 52 48 44 48 48 48 41 47 59 47 49 48 52 54 50 55 44 46 50 48 49 43
Odemokratiskt --------------------- 34 40+ 24- 26- 32 35 36 34 37 39 44 19 23 29 24 35 31 33 28 27 31 34 34 31 33 41+
Tveksam, vet ej ------------------- 19 14- 26+ 26+ 16 17 19 18 14 13 15 34+ 18 24 27 17 17 13 21 17 25+ 20 16- 22 19 16

Totalt ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cawi-intervjuer 29 december 2014 (c) TNS Sifo Proj 1529387 (MiRo)

----- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- -----------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----



Sid 2
Procent vertikalt

Väljarbarometern CAWI 2014

To-
talt Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

An-
ställning i Medlem i Utbildning Bostadsort

Man
Kvin-

na 15-29 30-49 50-64 65+
15-29

år
30-49

år
50-64

år
65-
år
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30-49
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50-64
år

65-
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st
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st LO TCO SACO
Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Sthlm
Gbg

Malmö

Ort
>

3000
inv

Ort
<

3000
inv

Antal intervjuer ------------------ 1249 730 519 193 265 321 470 88 163 196 283 105 102 125 187 409 235 121 246 132 198 422 622 365 695 186
Vägt Bastal ----------------------- 1249 743 506 190 256 323 480 91 157 201 293 98 99 122 187 399 234 140 247 124 211 433 598 354 698 194

Fråga 4
Vilket eller vilka partier tror du gynnas av beslutet?

Moderaterna ----------------------- 34 27- 44+ 37 34 34 32 31 26 26 26 43 46 47 42 30- 40+ 32 34 39 35 32 35 36 33 34
Folkpartiet ----------------------- 21 18- 24+ 18 22 22 20 17 19 18 19 19 26 29 22 21 24 22 20 22 18 19 23 23 19 21
Centerpartiet --------------------- 21 19- 25+ 19 23 23 20 18 21 18 18 20 25 29 24 21 27 23 19 23 21 21 22 23 20 24
Kristdemokraterna ----------------- 25 22- 30+ 21 23 26 28 19 20 22 25 22 26 32 34 22 28 25 25 33 26 22- 28 26 25 26
Socialdemokraterna ---------------- 60 57- 64+ 65 59 55 61 64 54 55 58 66 66 56- 66 61 58 61 63 64 61 59 60 63 60 53-
Miljöpartiet ---------------------- 30 30 32 35 35 28 28 38 36 27 25- 31 34 28 33 34 32 28 30 33 23- 28 35+ 32 31 25
Vänsterpartiet -------------------- 31 34+ 26- 23- 25- 29 38+ 28 31 31 40+ 19 16- 25 36+ 30 26 31 35 30 27 28 34+ 36+ 30 25
Sverigedemokraterna --------------- 26 35+ 13- 22 30 29 23 26 43+ 38 31 18 9 15 11 29 26 23 24 24 26 27 25 24 26 30
Annat ----------------------------- 5 4- 7+ 6 7 3 4 6 4 2 4 7 10 6 5 4 4 8 3 5 3 6 5 5 5 4

Andel svar totalt ----------------- 252 245 263 246 256 249 255 247 255 238 244 246 259 267 272 252 265 252 253 271 240 241 266 270 247 241

m+fp+c+kd ------------------------- 41 34- 52+ 44 39 40 42 37 31 33 36 50 51 52 53 36- 47+ 37 41 51+ 44 38 43 42 41 41
s+mp+v ---------------------------- 72 71 73 72 68 69 77+ 73 65 70 75 70 73 66 79+ 74 68 68 78 76 70 69 75+ 75 72 66

Antal intervjuer ------------------ 1249 730 519 193 265 321 470 88 163 196 283 105 102 125 187 409 235 121 246 132 198 422 622 365 695 186
Vägt Bastal ----------------------- 1249 743 506 190 256 323 480 91 157 201 293 98 99 122 187 399 234 140 247 124 211 433 598 354 698 194

Fråga 5
Har du fått större eller mindre förtroende eller samma förtroende för Anna
Kindberg Batra efter uppgörelsen?

Större ---------------------------- 14 12 15 12 14 13 15 13 11 11 14 11 18 15 17 12- 18+ 8 12 25+ 14 12 15 13 15 10
Samma som tidigare ---------------- 46 44 49 43 48 44 47 37 48 43 44 48 49 46 51 45 46 42 50 46 44 42- 50+ 49 45 44
Mindre ---------------------------- 23 31+ 12- 27 20 27+ 20 36 30 33 28 18 6- 19+ 8 27 22 28 21 17 19 28+ 21 22 24 24
Tveksam vet ej -------------------- 17 13- 23+ 19 18 16 18 15 11 14 14 23 27 20 24 16 14 22 17 13 23+ 19 14- 16 17 22

Totalt ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cawi-intervjuer 29 december 2014 (c) TNS Sifo Proj 1529387 (MiRo)

----- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- -----------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----



Sid 3
Procent vertikalt

Väljarbarometern CAWI 2014

Totalt Region

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland 
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Antal intervjuer ---------------------- 1249 119 118 217 257 106 132 106 106 86
Vägt Bastal --------------------------- 1249 127 122 220 245 109 126 106 104 88

Fråga 1
Vad det rätt eller fel av alliansen och regeringen att ingå uppgörelsen Om hur
de skall agera i budgetomröstningar?

Rätt ---------------------------------- 56 65 53 59 64+ 60 47- 53 49 44-
Fel ----------------------------------- 28 19- 31 27 23- 27 35 29 34 41+
Tveksam vet ej ------------------------ 15 17 16 14 13 13 17 18 17 15

Totalt -------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ---------------------- 1249 119 118 217 257 106 132 106 106 86
Vägt Bastal --------------------------- 1249 127 122 220 245 109 126 106 104 88

Fråga 1b
Tycker du att det var rätt eller fel att stoppa Sverigedemokraternas inflytande
över budgeten?

Rätt ---------------------------------- 60 65 57 64 69+ 55 57 57 52 50-
Fel ----------------------------------- 29 25 29 27 22- 31 33 32 40+ 39
Tveksam, vet ej ----------------------- 10 9 14 10 9 14 9 11 8 11

Totalt -------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ---------------------- 1249 119 118 217 257 106 132 106 106 86
Vägt Bastal --------------------------- 1249 127 122 220 245 109 126 106 104 88

Fråga 2
Tycker du att överenskommelsen mellan regeringen och oppositionen är
Demokratiskt eller odemokratiskt?

Demokratisk --------------------------- 47 54 45 47 53+ 51 44 45 45 35-
Odemokratiskt ------------------------- 34 27 35 35 25- 32 37 38 39 46+
Tveksam, vet ej ----------------------- 19 19 20 18 22 16 19 17 17 19

Totalt -------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cawi-intervjuer 29 december 2014 (c) TNS Sifo Proj 1529387 (MiRo)

-------- ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 4
Procent vertikalt

Väljarbarometern CAWI 2014

Totalt Region

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland 
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Antal intervjuer ---------------------- 1249 119 118 217 257 106 132 106 106 86
Vägt Bastal --------------------------- 1249 127 122 220 245 109 126 106 104 88

Fråga 4
Vilket eller vilka partier tror du gynnas av beslutet?

Moderaterna --------------------------- 34 36 30 32 41+ 40 29 25 31 30
Folkpartiet --------------------------- 21 23 19 18 27+ 24 19 14 10- 23
Centerpartiet ------------------------- 21 22 18 19 28+ 29 19 14 14 20
Kristdemokraterna --------------------- 25 25 24 24 30+ 34+ 24 18 16- 25
Socialdemokraterna -------------------- 60 62 52 59 68+ 54 66 63 59 40-
Miljöpartiet -------------------------- 30 30 25 26 37+ 31 31 29 35 24
Vänsterpartiet ------------------------ 31 25 25 30 42+ 26 29 33 26 28
Sverigedemokraterna ------------------- 26 22 30 26 20- 26 30 34 23 33
Annat --------------------------------- 5 7 7 5 2- 3 6 1 6 8

Andel svar totalt --------------------- 252 253 230 239 296 267 255 230 220 232

m+fp+c+kd ----------------------------- 41 44 37 40 46 49 37 33 39 42
s+mp+v -------------------------------- 72 73 59- 72 81+ 63- 79 79 72 56-

Antal intervjuer ---------------------- 1249 119 118 217 257 106 132 106 106 86
Vägt Bastal --------------------------- 1249 127 122 220 245 109 126 106 104 88

Fråga 5
Har du fått större eller mindre förtroende eller samma förtroende för Anna
Kindberg Batra efter uppgörelsen?

Större -------------------------------- 14 17 11 13 17 13 10 16 9 11
Samma som tidigare -------------------- 46 47 40 43 53+ 42 50 44 43 46
Mindre -------------------------------- 23 20 27 22 16- 25 24 26 29 32
Tveksam vet ej ------------------------ 17 16 22 23+ 14 20 16 14 19 11

Totalt -------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cawi-intervjuer 29 december 2014 (c) TNS Sifo Proj 1529387 (MiRo)

-------- ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 5
Procent vertikalt

Väljarbarometern CAWI 2014

Totalt Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

V S Mp C Fp M Kd Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 

Antal intervjuer --------------------- 1249
Vägt Bastal -------------------------- 1249

Fråga 1
Vad det rätt eller fel av alliansen och regeringen att ingå uppgörelsen Om hur
de skall agera i budgetomröstningar?

Rätt --------------------------------- 56 70 88+ 86+ 63 62 56 42- 4- 61 56- 85+
Fel ---------------------------------- 28 15- 4- 6- 14- 23 25 39 88+ 17 25 5-
Tveksam vet ej ----------------------- 15 16 9- 9 23+ 15 19+ 19 8 22 19+ 10-

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------------- 1249
Vägt Bastal -------------------------- 1249

Fråga 1b
Tycker du att det var rätt eller fel att stoppa Sverigedemokraternas inflytande
över budgeten?

Rätt --------------------------------- 60 91+ 90+ 93+ 70 67 60 38- 2- 79 59- 90+
Fel ---------------------------------- 29 4- 6- 3- 14- 23 27 42+ 89+ 18 27 6-
Tveksam, vet ej ---------------------- 10 5 4- 5 16+ 11 13+ 20+ 8 3 14+ 4-

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------------- 1249
Vägt Bastal -------------------------- 1249

Fråga 2
Tycker du att överenskommelsen mellan regeringen och oppositionen är
Demokratiskt eller odemokratiskt?

Demokratisk -------------------------- 47 67+ 72+ 77+ 61 52 45 34- 4- 65 47 72+
Odemokratiskt ------------------------ 34 15- 8- 10- 23 29 34 46+ 90+ 17 33 10-
Tveksam, vet ej ---------------------- 19 18 20 13 16 19 21+ 21 6- 18 20+ 19

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cawi-intervjuer 29 december 2014 (c) TNS Sifo Proj 1529387 (MiRo)

------- ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 6
Procent vertikalt

Väljarbarometern CAWI 2014

Totalt Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

V S Mp C Fp M Kd Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 

Antal intervjuer --------------------- 1249
Vägt Bastal -------------------------- 1249

Fråga 4
Vilket eller vilka partier tror du gynnas av beslutet?

Moderaterna -------------------------- 34 46+ 42+ 49+ 42 34 32 19- 9- 61+ 32 43+
Folkpartiet -------------------------- 21 37+ 25+ 28 29 26 19 12 5- 41+ 20 27+
Centerpartiet ------------------------ 21 33+ 26 29 37+ 22 21 12 7- 38 22 27+
Kristdemokraterna -------------------- 25 43+ 32+ 35 31 31 24 20 9- 35 25 34+
Socialdemokraterna ------------------- 60 60 75+ 73 68 67 59 52 36- 67 60 72+
Miljöpartiet ------------------------- 30 33 31 49+ 36 36 28 38 26 32 31 33
Vänsterpartiet ----------------------- 31 46+ 33 25 20 40 28 43 29 20 30 33
Sverigedemokraterna ------------------ 26 16 13- 19 17 23 24 27 55+ 16 23 14-
Annat -------------------------------- 5 6 5 4 4 3 3 2 6 3 3 5

Andel svar totalt -------------------- 252 322 281 310 283 282 237 226 182 314 248 290

m+fp+c+kd ---------------------------- 41 54+ 51+ 52 54+ 43 40 29 14- 68+ 41 51+
s+mp+v ------------------------------- 72 69 81+ 77 75 85 75 80 54- 70 77+ 79+

Antal intervjuer --------------------- 1249
Vägt Bastal -------------------------- 1249

Fråga 5
Har du fått större eller mindre förtroende eller samma förtroende för Anna
Kindberg Batra efter uppgörelsen?

Större ------------------------------- 14 9 17 25+ 11 17 22+ 10 2- 16 18+ 17
Samma som tidigare ------------------- 46 60+ 51 51 67+ 59 58+ 59 12- 47 60+ 52+
Mindre ------------------------------- 23 9- 10- 9- 7- 10- 10- 10- 79+ 21 9- 10-
Tveksam vet ej ----------------------- 17 22 22+ 15 14 14 11- 21 8- 17 13- 21+

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cawi-intervjuer 29 december 2014 (c) TNS Sifo Proj 1529387 (MiRo)

------- ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 7
Procent vertikalt

Väljarbarometern CAWI 2014

Totalt Vilket parti röstade du på i riksdagsvalet 2014?

Vän-
ster-

partiet

Social-
demok-
raterna

Miljö-
partiet

Center-
partiet

Folk-
partiet

Modera-
terna

Krist-
demok-
raterna

Sveri-
gede-
mokra-
terna

Femi-
nis-
tiskt

initia-
tiv

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 

Antal intervjuer --------------------- 1249 86 301 89 84 87 337 65 80 46 573 476
Vägt Bastal -------------------------- 1249 68 368 82 73 64 277 54 153 37 468 518

Fråga 1
Vad det rätt eller fel av alliansen och regeringen att ingå uppgörelsen Om hur
de skall agera i budgetomröstningar?

Rätt --------------------------------- 56 70+ 82+ 75+ 63 54 45- 38- 9- 70 48- 80+
Fel ---------------------------------- 28 16- 7- 7- 15- 33 37+ 40+ 80+ 11- 33+ 8-
Tveksam vet ej ----------------------- 15 14 11- 18 21 13 18+ 22 11 20 18+ 12

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------------- 1249 86 301 89 84 87 337 65 80 46 573 476
Vägt Bastal -------------------------- 1249 68 368 82 73 64 277 54 153 37 468 518

Fråga 1b
Tycker du att det var rätt eller fel att stoppa Sverigedemokraternas inflytande
över budgeten?

Rätt --------------------------------- 60 86+ 84+ 90+ 69 59 48- 38- 5- 89+ 51- 85+
Fel ---------------------------------- 29 7- 11- 9- 11- 32 38+ 45+ 84+ 4- 34+ 10-
Tveksam, vet ej ---------------------- 10 7 5- 1- 20+ 9 15+ 17 11 7 15+ 5-

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------------- 1249 86 301 89 84 87 337 65 80 46 573 476
Vägt Bastal -------------------------- 1249 68 368 82 73 64 277 54 153 37 468 518

Fråga 2
Tycker du att överenskommelsen mellan regeringen och oppositionen är
Demokratiskt eller odemokratiskt?

Demokratisk -------------------------- 47 63+ 67+ 74+ 56 46 38- 31- 3- 72+ 41- 68+
Odemokratiskt ------------------------ 34 19- 13- 7- 21- 40 44+ 51+ 84+ 11- 41+ 13-
Tveksam, vet ej ---------------------- 19 19 20 19 23 14 18 18 14 17 18 19

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cawi-intervjuer 29 december 2014 (c) TNS Sifo Proj 1529387 (MiRo)

------- ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 8
Procent vertikalt

Väljarbarometern CAWI 2014

Totalt Vilket parti röstade du på i riksdagsvalet 2014?

Vän-
ster-

partiet

Social-
demok-
raterna

Miljö-
partiet

Center-
partiet

Folk-
partiet

Modera-
terna

Krist-
demok-
raterna

Sveri-
gede-
mokra-
terna

Femi-
nis-
tiskt

initia-
tiv

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 

Antal intervjuer --------------------- 1249 86 301 89 84 87 337 65 80 46 573 476
Vägt Bastal -------------------------- 1249 68 368 82 73 64 277 54 153 37 468 518

Fråga 4
Vilket eller vilka partier tror du gynnas av beslutet?

Moderaterna -------------------------- 34 45+ 42+ 54+ 43 32 27- 14- 10- 67+ 29- 44+
Folkpartiet -------------------------- 21 31+ 24 29 23 23 17 11 6- 43+ 18- 26+
Centerpartiet ------------------------ 21 29 26 29 26 21 18 12 8- 46+ 19- 27+
Kristdemokraterna -------------------- 25 37+ 30 38+ 25 26 21- 25 9- 46+ 23- 32+
Socialdemokraterna ------------------- 60 56 70+ 72+ 71+ 55 54- 57 44- 61 57- 69+
Miljöpartiet ------------------------- 30 27 31 45+ 35 30 26- 43+ 26 46+ 30 33
Vänsterpartiet ----------------------- 31 36 32 28 23 33 31 40 26 39 31 32
Sverigedemokraterna ------------------ 26 19 15- 19 18 32 31+ 23 45+ 20 28+ 16-
Annat -------------------------------- 5 7 4 2 6 7 4 2 5 2 4 4

Andel svar totalt -------------------- 252 287 274 317 269 260 229 226 179 370 239 283

m+fp+c+kd ---------------------------- 41 53+ 51+ 60+ 49 39 35- 28- 16- 67+ 37- 53+
s+mp+v ------------------------------- 72 65 78+ 79 81 71 71 83 59- 72 74 76+

Antal intervjuer --------------------- 1249 86 301 89 84 87 337 65 80 46 573 476
Vägt Bastal -------------------------- 1249 68 368 82 73 64 277 54 153 37 468 518

Fråga 5
Har du fått större eller mindre förtroende eller samma förtroende för Anna
Kindberg Batra efter uppgörelsen?

Större ------------------------------- 14 12 16 19 14 17 17 9 3- 13 16 16
Samma som tidigare ------------------- 46 57 48 52 61+ 52 51 52 13- 65+ 53+ 50
Mindre ------------------------------- 23 10- 14- 8- 7- 16 21 22 72+ 7- 18- 13-
Tveksam vet ej ----------------------- 17 21 22+ 21 18 15 11- 17 13 15 13- 21+

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cawi-intervjuer 29 december 2014 (c) TNS Sifo Proj 1529387 (MiRo)

------- ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------


